

Названы имена лучших студентов, победителей студенческого конкурса «Драйверы развития современного города»

25.07.2016

Лауреатом 1 ПРЕМИИ в номинации «Градостроительный объект» стал авторский коллектив МАрХИ: Анна Уборевич-Боровская, Адриана Кано- Лимарино, под руководством профессоров Николая Голованова и Дмитрия Величкина, за работу «Пространственная организация городской среды с разработкой многофункционального жилого комплекса в Париже».

Лауреатом 1 ПРЕМИИ в номинации «Деталь в экстерьере» стал авторский коллектив МГХПА им. С.Г. Строганова: Станислава Аверина, Елизавета Фомичева, под руководством доцента Надежды Богатовой и Анны Лобачевой за работу «Проект благоустройства площади Павелецкого вокзала».

Лауреатом 1 ПРЕМИИ в номинации «Ландшафтное решение» стала Анна Чжан, Высшая Школа Ландшафтной архитектуры МАрХИ «СОГЭЦУ» под руководством кандидат архитектуры Екатерины Прокофьевой, за работу «Земля в городе. Концепция ландшафтной организации территории «Палеогеологический парк, юг. Москвы».

Творческий конкурс студенческих работ был организован Информационно-аналитическим центром Комплекса градостроительной политики и строительства города Москвы «Мосстройинформ» впервые. Конкурсные работы были представлены в трех номинациях: «Градостроительный объект», «Деталь в экстерьере», «Ландшафтное решение».

Основная цель конкурса – увидеть идеи молодых архитекторов и дизайнеров в проектировании, оценить качество объектов как точек роста и развития современного города, дать возможность молодым талантам заявить о себе.

С 11 апреля по 17 июня 2016 года шел прием заявок на участие, с 28 июня - 21 июля 2016 г работали члены профессионального жюри.

Профессиональная команда экспертов оценивала содержательность и соответствие работы требованиям и номинациям Конкурса, образную и концептуальную гармонию проектного решения, творческий замысел, новизну и оригинальность предлагаемой идеи, художественную и композиционную цельность, авторскую стилистику, степень детализации проекта, экологическую и экономическую значимость проектного решения.

Конкурс вызвал большой интерес в профессиональной вузовской среде, в соревновании приняли участие 119 работ от 21 студенческого коллектива профильных вузов, факультетов и кафедр Москвы.

«Уникальность данного конкурса в том, что его темы, которые легли в основу фабулы проектов студенческих проектов, затрагивают наиболее интересные, специальные вопросы, возникающие в градостроительной сфере. Именно конкурс дал возможность молодым авторам не только представить свои работы, но и сравнить их с проектами других участников конкурса, получить экспертную оценку профессионального жюри, и, бесспорно, как следствие – мощный импульс дальнейшего развития. Надеемся, что данный конкурс станет традиционным для «Дома на Брестской» и с каждым годом количество участников будет расти, как и уровень профессионализма», - отметил Фарит Фазылзянов, директор ГБУ «Мосстройинформ».

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/3409250.html>

[Московский центр градостроительного развития терри](#)